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Libros de Filosofía. LISTA Nº 89.   

 

Libros de Filosofía, pensamiento y otras disciplinas afines, antiguos, modernos, raros, curiosos y 

agotados, que ponemos a la venta. 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo 

que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 5,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; 

lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; 

hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

********************************************************************************** 

 

423. JOANNE BAPTISTA GONET, Biterrensi, Ordinis FF. Praedicatorum Provinciae Tolosanae: Manuale 

thomisticarum seu totius Theologiae... Editio novissima... Antverpiae, Sumptibus Sociorum.. 

MDCCXXVI (1726). Folio M. (34cm.) 2h.+7h.+224+316+198 pgs. (completo). Portada bellamente 

grabada con la figura de un león con la leyenda " de forti dulcedo". Enc. en hol. piel del siglo XIX. 

Ejemplar limpio en buen estado. Juan Bautista Gonet, era  natural de Beziers y fue profesor de 

Teología en la Univ. de Burdeos, durante la segunda mitad del siglo XVII.     425 € 

571. Programa de las lecciones de psicología, lógica y ética, que explicará en el presente 

curso académico el doctor D. Vicente J. Rodriguez de Peñalver.  Sevilla 1887. 21cm. 32 pgs.     

6 € 

 

603. CARLOS VAZ FERREIRA, prof. de Filosofía de la Univ. de Montevideo: El pragmatismo. 

(exposición y crítica) Montevideo 1909. 23cm. 117 pgs. Palau: 353579.    35 € 

 

640. J. MEDINA: Un hombre, una idea. Pról. de Luis Burgos- M. 1950. 24cm. 206 pgs.     12 € 

 

712. JOSE Mª NIN  DE CARDONA: Herbert Marcuse (en torno de su pensamiento social, jurídico 

y político) M. 1972. 22cm 288 pgs. Enc. en plena tela.     10 € 

 

715. ANTONIO AROSTEGUI: Curso de concienciación filosófica para estudiantes de B.U.P. M. 

1977. 21cm. 291 pgs.     12 € 

 

717. BALTASAR GRACIAN: El Oraculo Manual, seguido de El Heroe y El Discreto. Biblioteca de 

Filósofos Españoles. M. 1930. 24cm. 272 pgs. Intonso Enc. editorial en plena tela encerada.    25 € 

 

722. ROSAURA GARCIA TIDURI: Lógica. (enc. en el mismo vol. con:) R. García Tiduri: 

Introdución a la Estética. Habana,1957. Habana. s. a. (hacia 1958). 21cm. 203 pgs. y 185 pgs. 

Enc. en plena tela estampada con tejuelos.    20 € 
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735. HERBERT SPENCER: Educación intelectual, moral y física. Trad. de Narciso Sevillano. Valencia. 

Imp. de la Casa Editorial  F. Sempera y Cª. s.a. (hacia 190...) 19cm. 252 pgs. Buena enc. en hol. piel 

con nervios.            40 € 

 

753. ROBERT E. DOWSE y John A. Hughes: Sociología política. Versión española de José Mª Rolland 

Quintanilla. Revisada por Salvador Giner. M. Alianza Universidad.. 1982. 21cm.557 pgs..12€ 

 

770. O.H. PRIOR: Morceaux choisis des penseurs français du XVI au XIX siècle. Paris 1930. 

20cm.  405 pgs.     12 € 

 

802. JUAN GARCIA PEREZ: El arte de pensar. La cultura en la edad adulta. M. Ediciones Ibéricas. 

s.a. (hacia 193...). 17cm. 162 pgs. Intonso.     15 € 

 

803. KURT JOACHIM GRAU: Lógica. 3ª edición. Trad. de Domingo Miral. B. Editorial Labor. 1937. 

19cm. 188 pgs. Enc. en plena pasta editorial.    12 € 

 

812. Conte PIETRO VERRI, dell'Instituto delle Scienze di Bologna: Opere filosofiche del... edizione 

novissima...Tomo primo. Parigi. Presso Gio. Cl. Molini. 1784. 8º XVII+251 pgs. Buena enc. nueva en 

plena piel con nervios y tejuelo. (Del indice: ... dei piacere e dei dolore... dell'ambizione...)    70 € 

 

813. NICOLAS MARIN NEGUERUELA: Lecciones de apologética. Sexta edición. M. 1944. 22cm. 

XIV+729 pgs. enc. nueva.    12 € 

 

815. UDO RUKSER: Bibliografía de Ortega. Estudios orteguianos. M. Ediciones de la  Revista de 

Occidente. 1971. 22cm. 416 pgs. Intonso.     10 € 

 

830. EUGENIO GUZMAN RENSHAW: Filosofía de la filosofía.  M. 1948. 20cm. 103 pgs.     12 € 

 

850. TEODORO LIPPS: Los fundamentos de la Estética. Trad. de Eduardo Ovejero y Maury. 

Biblioteca Científico-Filosófica. M. 1923. 21cm. XVI+591 pgs. Enc. nueva. Sellos de anterior 

poseedor.    20 € 

 

860. RAMON INSUA RODRIGUEZ: Historia de la Filosofía en Hispanoamerica. Segunda edición. 

Guayaquil (Ecuador). Imp. de la Universidad. 1949. 23cm. 339 pgs.     25 € 

 

867. MAX MARIN: La incognita del ms allá. Trad. de Carlos Vega. Buenos Aires. 1945. 18cm.  

284pgs.+ varias lams. con fotos, fuera de texto.                  20 € 

 

868. ABRAHAM HOFFMAN: Descartes. M. Revista de Occidente. 1932. 19cm. 183 pgs.     20 € 

 

869. ROBERT WAELDER: El pensamiento vivo de Freud. Segunda edición. Buenos Aires. Losada. 

1947. 19cm. 210 pgs.     12 € 

 

927. ANDRE CRESSON: J.J. Rousseau, sa vie, son oeuvre avec un expose de sa philosophie, 

par... Paris. 1940. 19cm. 148 pgs. Enc. nueva en plena pasta.    15 € 

 

964. JAIME BALMES: Cartas a un escéptico en materia de religión por... B. Imp. de A. Brusi. 

1846. 21cm. 3h.+375 pgs.+4h. Enc. en plena piel de la época en buen estado. Palau: 22650. Primera 

edición muy bien impresa, con amplios margenes.     110 € 

 

991. DAVID-FREDERIC STRAUSS: Voltaire. Six conferences de... Paris. 1876. 22cm. XXX+392 pgs. 

Buena enc. en hol. piel con nervios y hierros en seco.. Ex-libris de un anterior poseedor.    25 € 

 

992. FREDERIC NIETZSCHE: L'Origine de la Tragédie ou hellenisme et pessimisme. Paris. 1923. 

18cm. 233 pgs. Enc. en plena tela estampada con tejuelos. Con ex-libris de un anterior poseedor. 15 € 

 

1035. CHARLES RICHET: Los ídolos de un filosofo. Memorias de un hombre insignificante. M. 

Casa Editorial Araluce. s.a. (hacia 193...). 19cm. 356 pgs.     12 € 

 

1039. PEDRO VILA CREUS: Los sistemas filosóficos. B. Editorial Lumen. 1954. 19cm. 238 pgs. Enc. 

editorial.    10 € 



 

1040. J. E. COHN: Los grandes pensadores. Introducción histórica a la Filosofía. Trad. de 

Domingo Miral. 2ª edición. B. Editorial Labor. 1927. 19cm. 188 pgs.+6 láms. fuera de texto. Enc. 

editorial.    15 € 

 

1042. LA ROCHEFOUCAULD: Máximas y sentencias morales. Trad. y pról. de Juan Nogués 

Aragonés. M. CIAP. s.a. (hacia 193...). 19cm. 221 pgs.+láms.     12 € 

 

1044. CHARLES MAURRAS: L'allée des philosophes. Paris 1924. 19cm. XIX+261 pgs. Enc. nueva en 

pasta.    12 € 

 

1045. LUIGI STEFANINI: L'esistenzialismo di M. Heidegger. Padova (Italia). 1944. 19cm. 74 pgs. 

Bella enc. en media piel con nervios y lomo cuajado.    35 € 

 

1047. EDMOND GLOBOT: El vocabulario filosófico. Trad. de Francisco Susanna. B. Editorial 

Apolo. 1933. 20cm. 437 pgs. Buena enc. en plena piel con nervios y tejuelos.    35 € 

 

1048. MERCEDES y ROSAURA GARCIA TIDURI: Introducción a la filosofía. Habana. 1957. 21cm. 

375 pgs. Enc. en plena tela con tejuelos. Cortes barbados.    20 € 

 

1049. WILL DURANT: Vies et doctrines des philosophes. Introduction a la filosofía. Paris. 1932. 

23cm. 487 pgs. Bella enc. en media piel con nervios y hierros en seco.    40 € 

 

1125. J. STUART MILL: Auguste Comte et le Positivisme. Paris. 1868. 7cm. 212 pgs. Enc. en hol. 

piel.    20 € 

 

1131. BLAISE PASCAL: Lettres ecrites a un provincial par... precedées d'un éloge de Pascal par 

M. Bordas Demoulin. Paris. 1865. 19cm. LXIV+396 pgs.+1 lám. con retrato de Pascal, bellamente 

grabada. Enc. en plena tela con tejuelos. Con ex-libris de anterior propietario.    45 € 

 

1178. EMILIANO AGUADO: Del siglo XVIII a nuestro dias. Segunda edición. M. Ediciones Escorial. 

1942. 19cm.  195pgs.         20 € 

 

1220. WALTER PASSARGE: La Filosofía de la Historia del arte en la actualidad. Versión del 

alemán por Emilio R. Sadia. M. 1932. 19cm. 201 pgs. Enc. nueva.    25 € 

 

1340. FRANCISCO MIRABENT: La estética Inglesa del siglo XVIII. B. Editorial Cervantes. 1927. 

20cm. 272 pgs. Intonso.     20 € 

 

1341. MARIO PILO, Prof. de Estética de la Univ. de Bolonia: Estética integral (con una carta-

prólogo del autor para la edición española). Trad. y explicación de J. G. Al-Deguer. M. La 

españa Editorial. s.a. (hacia 192...). 17cm. XII+320 pgs.  25 € 

 

1342.  GUYAU: Los problemas de la estética contemporanea. Trad. española de José M, 

Navarro de Palencia. M. Biblioteca Científico-Filosófica. 1920. 19cm. 334 pgs. Intonso     25 € 

 

1377. JOHN RUSKIN: Sésamo y azucenas. Tres lecciones por... Traducción del inglés por Julián 

Besteiro. M. Biblioteca Científico-Filosófica. 1907. 19cm. 233 pgs. Enc. nueva. Muy raro.    50 € 

 

1438. H. AHRENS: Curso de Psicología, dado en París...trad. de Gavino Lizarraga. Tomo I: Que 

contiene la Antropología general; Tomo II: Psicología propiamente dicha y parte general de 

la Metafísica. M. Imp. de Aribau y Cª. 1873. 19cm. XVIII+323 y X+313 pags. Los tomos bien enc. en 

un volumen en plena piel con tejuelo. Ejemplar muy limpio. 70 € 

 

1532. OLOF GIGON: Los origenes de la Filosofía Griega. De Hesiodo a Parménides. Trad. de 

Manuel Carrión Gutiez. M. Editorial Gredos. 1979. 19cm. 330 pgs.+3h.     15 € 

 

1542. MARTIN HEIDEGGER: Carta sobre el humanismo. M. Taurus. 1966. 18cm. 74 pgs.     6 € 

 

1543. JUAN JACOBO ROUSSEAU: Las confesiones. Introducción de Juan del Agua. M. 1979. 

18cm. 548 pgs.     10 € 



 

1738. B. TORRALBA DAMAS: Filosofía del Toreo. Pról. de Marcial Lalanda. M. 1932. 19cm. 285 

pgs. con portada a color e ilustraciones de K-Hito.     25 € 

 

1874. JUAN LUIS VIVES: Introducción a la sabiduría. Nota preliminar de Francisco Alcayde, de 

la Univ. de Valencia. M. 1944. 19cm. 175 pgs.     15 € 

 

1954. JOSEF VIDAL, dominico y catedrático de la Univ. de Valencia: Idea ortodoxa de la divina 

institución del estado religioso contra los errores de los liberales y pistoyenos monacómacos, por... 

Valencia. Benito Monfort. 1823. 22cm.  XVIII+212pgs.+1h. Nuestro ejemplar, aunque en rústica, muy 

limpio y afortunadamente intonso. Muy curioso. Palau: 363459, menciona altas cotizaciones.        

160€ 

 

2013. Dr. JORGE SURBLED: La Moral en sus relaciones con la Medicina y la Higiene. Trad. por el Dr. 

Antonio de Soroa. B. 1950. 19cm.  743pgs. Enc. en plena tela.          30€ 

 

2035. Cardenal D. J. MERCIER: Curso de Filosofía. Psicología. Vida orgánica y vida sensitiva. 

Vida intelectiva o racional. 4 tomos (obra completa). M. 1940. 18cm. 234, 243, 224 y 217pgs. 

Los cuatro tomos enc. en cuatro vols. en hol. piel.    60 € 

 

2036. Cardenal D. J. MERCIER: Curso de Filosofía. Lógica. 2 tomos (obra completa). M. 1942. 

18cm. 234 y 205pgs. Enc. en dos vols. en hol. piel.    30 € 

 

2071. EDUARDO SPRANGER: Formas de vida. Psicología y Etica de la personalidad. Trad. del 

alemán por Ramón de la Serna. M. Revista de Occidente. 1935. 23cm. 469pgs. Magnifica enc. en 

hol. piel con hierros en seco, puntas, nervios y tejuelo. Ex-libris de anterior poseedor.    75 € 

 

2141. W. BAGEHOT: Leyes científicas del desarrollo de las naciones en sus relaciones con los 

principios de la selección natural y de la herencia. Trad. de Luis de Terán. M. Biblioteca de 

Jurisprudencia, Filosofía e Historia. s.a. (hacia 190...). 23cm. 220pgs. Intonso.     25 € 

 

2156. LUCIEN GOLDMANN: El hombre y lo absoluto. El Dios oculto. Obras Maestras de 

Pensamiento Contemporaneo. Trad. de Juan Ramón Capella. B. 1986. 19cm. 2 Tomos (obra 

completa) con un total de XI+532pgs.     20 € 

 

2340. ARMAND CUVILLIER: Diccionario de Filosofía. Buenos Aires. 1961. 20cm. 228pgs.     12 € 

 

2439. EUGEN FINK: La filosofía de Nietzsche. M. Alianza. 1969. 18cm. 278pgs.     6 € 

 

2443. Goran Therborn: La Escuela de Frankfurt. B. 1972. 17cm. 77pgs.+1h.     6 € 

 

2504. ICILO VECCHIOTTI: Que ha dicho verdaderamente Schopenhauer. M. Doncel. 1972. 18cm. 

168pgs.       6 € 

 

2875. ALEJANDRO SANVISENS MARFULL: Un médico-filósofo español del siglo XVIII: el doctor Andrés 

Piquer. B. 1953. 23cm.  216pgs. Ejemplar intonso.       35 € 

 

3022. BALMES: Filosofía elemental. Lógica. Metafísica. Etica. M. Bergua. 1935. 17cm. 493pgs. Enc. 

nueva en plena pasta. 20 €  

 

3024. JAIME BALMES: El criterio. Seguido de la Historia de la Filosofía. M. Bergua. 1935. 17cm.  

446pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta.    20 € 

 

3273. JOHN LUBBOCK: Los orígenes de la civilización y la condición primitiva del hombre (estado 

intelectual y social de los salvajes). Trad. de José de Caso. Biblioteca Científico-Filosófica. M. 1912. 

23cm. XXIV+506pgs.+varias láms. y  un estado plegado, fuera de texto y figs. grabadas en el texto. 

Enc. nueva en plena pasta.               45 € 

 

3378. J. NOVICOW: El problema de la miseria y los fenómenos económicos naturales. Trad. de Nicolas 

Salmerón y García. M. Biblioteca Científico-Filosófica. 1915. 23cm. 444pgs.      30 € 

 



3385. ALFRED FOUILLEE: La pensée et les nouvelles ecoles anti-intellectualistes, par…Paris, 1911. 

22cm. XVI+415pgs. Enc. original en hol. tela.   35 € 

 

3605. NICOLAS M. LOPEZ CALERA: El riesgo de Hegel sobre la libertad. Granada. 1973. 20cm. 180pgs.     

12 € 

 

3624. Semanas españolas de Filosofía. M. CSIC. 1955. 21cm. 584pgs. (Ponencias de Juan Zaragüeta, 

López Ibor, Minguijón,  Eugenio Frutos, José Todoli, Ramón Ceñal, etc.)    20 € 

 

3648. P. VALENTIN INCIO GARCIA, de la Compañía de Jesús: Apologética. 3ª edición. M. 1942. 22cm. 

294pgs. Enc. nueva en plena pasta.     20 € 

 

3932. JOSE MARIA ARTOLA, O. P.: Hegel, la filosofía como retorno. M. 1972. 24cm. 472pgs. Enc. 

nueva en plena pasta.   25 € 

 

3968. G. DE NOVELLANA: Las ideas innatas. B. Ediciones G. P. nº 461. s.a. (hacia 195…) 16º 64pgs.       

5 € 

 

3970. G. DE NOVELLANA: Tiempo, espacio, dimensión. B. Ediciones G. P. nº 422. s.a. (hacia 195…) 

16º 64pgs.    5 € 

 

4099. P. JESUS BUJANDA, S. I. profesor de la Facultad Teológica de Granada: Teología moral para los 

fieles. M. 1948. 8º 446pgs. +1h.  Enc. original en plena tela.      12 €  

 

4251. TOMAS DAVIDSON: Una historia de la Educación. Trad. por Domingo Barnés. Biblioteca 

Cientifico-Filosófica. M. 1910. 19cm.  VII+ 412pgs.+2h.  Enc. nueva en plena pasta.          25 € 

 

4301. T. CARLYLE: ¡Trabaja y confía! Normas y consejos para la orientación de la vida. B. 1931. 18cm. 

253pgs. Intonso.   25 € 

 

4343. ANTONIO BERNARDEZ: Enrique Cornelio Agripa, filósofo, astrólogo y cronista de Carlos V. 

(Contiene la) traducción al castellano de la Historia de la doble coronación del Emperador en Bolonia, 

escrita en latín. M. 1934. 19cm. 271pgs. Enc. nueva en plena pasta.       25 € 

 

4384. Revista Española de Teología. M. CSIC. 1940 Lote de 6 ejemplares, que abarcan los siguientes 

fasciculos/cuadernos: Vol. I, Fasc. 1, Vol. I cuaderno 4; Vol. I Cuad. 5; Vol. II cuad. 1; vol. II cuad. 2 

y Vol. II cuad.3. con un promedio de 150 a 200 págs. por cuaderno.        25 €    

 

4762. EUGENIO D’ORS: Estudios filosóficos. Una primera lección de filosofía. Con dos apéndices 

esquemáticos sobre La Doctrina de la Inteligencia. M. imp. Ciudad Lineal. 1926. 8º 64pgs.+2h.+1 lám. 

con retato del autor por Ramón Casas.   25 € 

 

4763. EUGENIO D’ORS: Estudios filosóficos. Religio est libertas. M. imp. Ciudad Lineal. 1925. 8º  

59pgs.+1h.+ 1 lám. con retrato del autor por Vázquez Diaz. Ejemplar intonso.     25 € 

 

4965. ARTURO FARINELLI: L’umanità de Herder e il concetto Della “razza” nella storia evolutiva dello 

spirito. Catania. 1908. 25cm.  50pgs. Intonso.    12 € 

 

5114. RAIMUNDO LULIO: Libro del orden de caballería. Príncipes y juglares. Colección Austral. Buenos 

Aires. 1949.  18cm. 147pgs. +6h.      6 € 

 

5161. N. KOSTYLEFF: La crisis de la psicología experimental. (el presente y el porvenir) Trad. de 

Domingo Barnés. Biblioteca Científico-Filosófica. M. 1922. 19cm. 199pgs. +8h. Intonso.   20 € 

 

5162. AFRICANO ALEJANDROVICH SPIR: La norma mental (ensayos de filosofía crítica). Trad. de 

Rafael Urbano (n. de Madrid, 1870). Biblioteca Científico-Filosófica. M. 1904. 19cm. IV+246pgs. +1h. 

Intonso.   20 € 

 

6114. HERMANN BROCH: La muerte de Virgilio. Tra. De J. M. Ripalda. M. Alianza Tres. 1980 20cm. 

489pgs.    15€ 

 



6248. ALFREDO LLANOS: El problema del voluntarismo en Descartes. Cuadernos del Sur. Bahía Blanca 

(Argentina) 1960. 24cm. 39pgs. +2h. Intonso.   10€ 

 

6278. JOSE MARIA RODRIGUEZ MENDEZ: Ensayo sobre la inteligencia española. B. 1972. 19cm. 

176pgs. +4h.   10€ 

 

6568. M. DE IRIARTE, S. I.: El doctor Huarte de San Juan y su examen de ingenios. Contribución a la 

historia de la psicología diferencial. Aldus. Santander. 1939. 25cm. 425pgs. +1h.   40€ 

 

7218. JUAN ENRIQUE LAGARRIGUE: La religión de la humanidad. 3ª edición. Santiago de Chile. Imp. 

Cervantes. 1907. 19cm. 205pgs. +1h.+3 estados plegados. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas. Dedicatoria autógrafa del autor a Vázquez de Mella. Raro y curioso.    40€ 

 

7318. PEDRO FONT Y PUIG: Mente en holocausto. Vich. Imp. Portabella, 1949. 24cm. 14pgs.+1h.    

10€ 

 

7777. MIGUEL CRUZ HERNANDEZ: Historia del pensamiento en el mundo islámico. Tomo I: Desde los 

orígenes hasta el siglo XII. Tomo II: Desde el Islam Andalusí hasta el socialismo árabe. M. Alianza 

Universidad. 1981. 23cm. 291 y 431pgs.   40€ 

 

8299. JOSE Mª MILLAS VALLICROSA: La obra enciclopédica Yesodé Ha-Tebuna u-Migdal Ha-Emuna, de 

R. Abraham Bar Hiyya Ha-Bergeloni. Edición crítica con traducción, prólogo y notas por… B. 1952. 

CSIC. Instituto Arias Montano. 25cm. 96pgs. +1h.+60pgs. + 2 láms. fuera de texto.   25€ 

 

9545. "GIRALDILLO" (seudónimo de Manuel Sánchez del Arco): Filosofía del toreo (España, Portugal, 

Francia, América). M. 1951. 24cm.  142pgs. Con cubierta en litografía a color ilustrada por I. Cuesta.      

20€ 

 

9743. JUAN ALVAREZ Y VEGA: La Fe no se opone a la razón ni impide su desarrollo. Discurso 

pronunciado en la Universidad Central… M. imp. de Eusebio Aguado. 1862. Folio menor (28cm. 21pgs. 

Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas.     20€ 

 

10088. JUAN LUIS MARIN ESCUDERO: Lenguaje y alteridad. Celestino F. de la Vega en diálogo con la 

filosofía francesa contemporánea. Imp. Moret. A Coruña. 1988. 21cm. 114pgs.+1h.      12€ 

 

10395. LUIS RODRIGUEZ ZUÑIGA: Para una lectura crítica de Durkheim. M. 1978. 23cm.  149pgs.            

10 € 

 

10567. BERNARDO J. GASTELUM: Inteligencia y símbolo. M. 1927. 20cm. 225pgs.+3h. Ejemplar 

intonso.  12€ 

 

10568. Dr. JUAN J. LOPEZ IBOR: Lo vivo y lo muerto de psicoanálisis. Hacia una nueva psicoterapia. B. 

1936. 1ª edición. 22cm. 222pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.    15€ 

 

10684. DIONYSII TEYAVII Aurelianensis è Societ. Jesu: Rationarium temporum. Editio novissima, cui  

accesserunt, praeter dissertationes et Tabula Chronologicas anteà editas, Appendix Historica usque ad 

annum 1732. Tomus primus. Venetiis, MDCCXXXIII (1733). Apud Laurentium Basilium. 1 lám. con 

retrato  de Petavius + 10 hojas preliminares + 744pgs. Enc. nueva en media piel con nervios y 

guardas en papel de aguas. Sellos de anteriores biblioteca. Ejemplar muy limpio. Dionysius Petavius –

Denis Petau- (n. de Orleans, 1583) está considerado como uno de los mejores teólogos del siglo XVII. 

140€ 

 

10717. ANTONIO DE CAPMANY Y DE MONTPALAU: Filosofía de la elocuencia. M. imp. de Sancha.. 

1842. 20cm. XVI+4h.+416pgs. Enc. de la época en hol. piel. Palau: 43359.        75€ 

 

12208. D. MERCIER: La Filosofía en el siglo XIX. Traducción de Francisco Lombardía. Daniel Jorro, 

editor. Madrid, 1943. 20cm. 279pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

12218. GUILLERMO FURLONGO, S.J.: Nacimiento y desarrollo de la Filosofía en El Rio de la Plata 

(1536-1810). Publicaciones de la Fundación Vitoria y Suárez. Editorial Guillermo Kraft. Buenos Aires. 



1952. 24cm. 758pgs. + 1h. de colofón. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ejemplar intonso.   50€ 

 

12267. MIGUEL CRUZ HERNANDEZ: La filosofía árabe. Revista de Occidente. Madrid, 1963. 23cm. 

XX+400pgs.+1h. Ejemplar intonso.   20€ 

 

12304. Karl Korsch o el nacimiento de una nueva época. Textos de Karl Korsch, Paul Mattick, Jürgen 

Seiffert. Gian Enrico Rusconi, Giuseppe Vacca, Oskar Negt, Michael Buckmiller. Edición y traducción de 

Eduardo Subirats. Anagrama. Barcelona, 1973. 18cm. 142pgs.+1h.   10€ 

 

12305. HENRI ARVON: La filosofía del trabajo. Traducción de Salustiano Masó. Cuadernos taurus. 

Madrid. 1965. 19cm. 105pgs.+3h.    10€ 

 

12407. VICTORIANO GARCIA MARTI: De la Felicidad (Eternas inquietudes). Prólogo de D. Ramón de 

Valle-Inclán. Editorial Mundo Latino. Madrid, sin año (pero Enero de 1925) 20cm. 203pgs. + 2h.   40€ 

 

12414.  ABRAHAM JOSHUA HESCHEL: Maimónides. Traducción por José Manuel Alvarez Flórez. 

Barcelona. 1995. 20cm. 324pgs+2h.   12€ 

 

13114. AVEMPACE: El régimen del solitario. Edición y traducción de Miguel Asín Palacios. Imp. de la 

Escuela de Estudios Arabes de Granada. Granada, 1946. 22cm. 125+86pgs.    25€ 

 

13241. LOUIS GARDET et M. M. Anawati: Introduction a la théologie musulmane. Essai de théologie 

comparée. (Colección) Etudes de Philosophie Médiévale. Paris, 1948. 24cm. VII+543pgs. Ejemplar 

intonso.    40€ 

 

13444. RAYMOND CHARLES: L’âme Musulmane. Bibliotheque de Philosophie Scientifique. Flammarion. 

Paris, 1958. 19cm. 284pgs.+2h. Ejemplar intonso.   12€ 

 

13448. MIGUEL ASIN PALACIOS: Es Islam cristianizado. Estudio del “sufismo” a través de las obras de 

Abenarabi de Murcia. Dibujos de Carlos de Miguel. Plutarco. Madrid, 1931. Folio menor (28cm.) 

543pgs. con dos mapas y dos láms. fuera de texto. Buen enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes originales barbados.   110€ 

 

13698. JOAQUIN RUIZ-JIMENEZ CORTES: Balmes y el sentido de la libertad. Vich. Imp. Portabella. 

1961. 25cm. 36pgs.     10€ 

 

13728. JUAN ZARAGÜETA BENGOECHEA: Ciencia y cultura. Conferencia dada en el Ateneo de San 

Sebastián el 29 de Diciembre de 1917. Madrid, 1918. Est. Tip. de los Hijos de Tello. 21cm. 31pgs.   

26€ 

 

13851. AFRICANO ALEJANDROVICH SPIR: La norma mental (ensayos de filosofía crítica). Traducción 

(y nota biográfica del autor) de Rafael Urbano. Biblioteca Científico-Filosofica. Madrid, 1904. 19cm. 

IV+246pgs.+1h. Ejemplar intonso.   20€ 

 

13852. JORGE DEMENY: La educación del esfuerzo. Psicología-Fisiología. Traducción de Domingo Vaca. 

Biblioteca Científico-Filosofica. Madrid, 1928. 19cm. 218pgs.+1h. Ejemplar intonso.  16€ 

 

13853. N. KOSTYLEFF: La crisis de la Psicología experimental (el presente y el porvenir). Traducción 

de Domingo Barnés. Biblioteca Científico-Filosofica. Madrid, 1922. 19cm. 199pgs. + VIIpgs. con el 

catálogo de obras de esta Colección. Ejemplar intonso.   16€ 

 

13855. RODOLFO SENET, prof. de la Univ. de La Plata: Las estoglosias (contribucción al estudio del 

lenguage). Biblioteca Científico-Filosofica. Madrid, 1911. 19cm. 256pgs. Ejemplar intonso.   20€ 

 

14322. W. MONTGOMERY WATT: Muslim intellectual. A study of al-Ghazali. Edinburg. At the Univerity 

Press. 1971. 21cm. VIII+215pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. La vida del filósofo y 

teólogo al-Ghazali (1058-1111 d. C.) jugó un papel cardinal en determinar los valores espirituales de 

la sociedad islámica.    22€ 

 



14507. JOSE MARIA REY Y HEREDIA: Elementos de ética o tratado de filosofía moral. Segunda edición 

revista y aumentada. Madrid. imp. de M. Rivadeneyra. 1856. 19cm. VIII+223pgs. Enc. de la época en 

hol. piel.    21€ 

 

14723. JUAN MANUEL ORTI Y LARA: Lógica, por… sexta edición aumentada con un sumario general… 

Madrid, Imp. de la Vda. de Aguado e Hijo. 1880. 8º XI+209pgs.+1h. Enc. de la época en hol piel.   

35€ 

 

14724. PATRICIO DE AZCARATE: Veladas sobre la filosofía moderna. Madrid, imp. de M. Rivadeneyra. 

1855. 21cm. 474pgs.+1h. de erratas. Buená enc. de la época en hol. piel. Muy raro en comercio. 

Palau: 21019.  110€ 

 

14725. PATRICIO DE AZCARATE: Esposición (sic) histórico-crítica de los sitemas filosóficos modernos y 

verdaderos principios de la ciencia. Madrid, 1861. Tip. de Francisco de Paula Mellado. 4 tomos (obra 

completa) en tamaño 21cm. con II+366pgs.+1h., 4h.+333pgs., 294pgs.+1h y 248pgs.+ un estado 

plegado. Loc cuatro tomos con buen enc. uniforme de la época en cuatro volúmenes en hol. piel. Muy 

raro en comercio. Palau: 21021.     145€ 

 

14873. Abate TH. MOREUX, Director del Observatorio de Bourges: Los confines de la ciencia y de la fe. 

Traducción de Francisco Almela y Vives. Aguilar. Madrid. 21cm. 446pgs. Buena enc. nueva en plena 

tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ciencia y 

dogmas; evolucionismo y creacionismo; la creación; el problema de la evolución orgánica; ciencia y 

cronología; determinismo y libertad, etc.     24€ 

 

15639. ARTURO SCHOPENHAUER: El mundo como voluntad y representación. Biblioteca Filosófica. 

Rafael Caro Raggio, editor. Madrid, 1930. 20cm. 321pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo 

en piel, guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€ 

 

15957. FRANCISCO QUINTANA BERMUDEZ: El yo fenoménico. Discurso leído en la solemne apertura 

del Curso Académico de 1908 a 1909 en el Seminario Conciliar de Oviedo. Oviedo. Est. tip. La Cruz. 

1908. 4º mayor (26cm.) 113pgs.+1h. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas. Raro en 

comercio.   35€ 

 

15981. SOHEIL F. AFNAN: El pensamiento de Avicena. Fondo de Cultura Económica. México, 1965. 

17cm. 385pgs. Enc. en telas editorial. Firma de anterior propietario.   20€ 

 

16632. J. J. ROUSSEAU: El contrato social. Buenos Aires, 1957. 19cm. 186pgs.+3h. de índice. Buena 

enc. nueva en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales.  20€ 

 

16677. FEDERICO NIETZSCHE: El crepúsculo de los ídolos. El caso Wagner. Nietzsche contra Wagner. 

El Anticristo. Traducción por J. E. Muñagorri. Rafael Caro Raggio, editor. Madrid, 1930. 19cm. 417pgs. 

(por error dice 317pgs.) + 2h.    22€ 

 

16958. BALTASAR GRACIAN: El criticón. CIAP. Madrid, sin año (hacia 192…). Tres tomos (obra 

completa) con buena enc. nueva en un volumen, en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel 

de aguas. 20cm. IX+216, 239 y 288pgs. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, 

la hija de Valle Inclán.   45€ 

 

16966. ZEFERINO GONZALEZ, obispo de Córdoba: Filosofía elemental. Tomo primero. Segunda 

edición. Madrid, 1876. 21cm. XLVI+484pgs. Enc. de la época en plena piel.    16€ 

 

17068. ZEFERINO GONZALEZ: Estudios religiosos, filosóficos, científicos y sociales, por… Tomo 

Primero: La filosofía de la historia. La inmortalidad del alma y sus destinos. El positivismo materialista. 

Prólogo (muy extenso, de 39pgs.) de Alejandro Pidal y Mon (n. de Madrid, 1846). Madrid, 1875. Imp. 

de Policarpo López. 22cm. 348pgs.+1h. de índice. Enc. de la época en hol, piel. Raro en comercio.    

35€ 

 

17571. XABIER ZUBIRI (n. de San Sebastián, 1898): Naturaleza, historia, Dios. Octava edición. 

Madrid, 1981. 21cm. 481pgs.    12€ 

 



18361. JOSE MARIA CABODEVILLA: Aún es posible la alegría. Taurus. Madrid, 1959. 21cm. 

320pgs.+1h. de colofón. Una de las obras mas buscadas de este autor, difícil de encontrar en el 

mercado.   28€  

 

18381. CARLOS VAZ FERREIRA: Sobre la propiedad de la tierra. Biblioteca Artigas. Colección de 

Clásicos Uruguayos. Montevideo, 1953. 19cm. 375pgs.+ 3h. de índice y colofón.  26€ 

 

18503. JOSE ORTEGA Y GASSET: Teoría de Andalucía y otros ensayos. Segunda edición. Revista de 

Occidente. Madrid, 1944. 24cm. 192pgs. + 4h. incluyendo el colofón. Buena enc. nueva en plena tela, 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Los ensayos que 

se incluyen son: Teoría de Andalucía. Introducción a un Don Juan. Corazón y cabeza. La percepción del 

prójimo. Guillermo Dilthey y la idea de la vida.   22€ 

 

18904. CAYETANO ALCAZAR MOLINA: Historia de una revista “Filosofía y Letras”. Madrid, 1953. 20cm. 

229pgs. +3h. de índice. Ejemplar intonso.    10€ 

 

18933. JOSE IGNACIO ALCORTA: La teoría de los modos en Suárez. Instituto Luis Vives de Filosofía. 

CSIC: Madrid. 1949. 24cm. 335pgs. Ejemplar intonso y sin circular.  26€ 

 

19077. Awraq. Revista editada por el Instituto Hispano Arabe de Cultura. Números 5-6 (en un tomo) 

Madrid, 1982-1983. En tamaño folio menor (27cm.) 306pgs. con fotos y figs. en los textos + 134pgs. 

en árabe. Algunos de los trabajos que contiene este tomo, son los siguientes: Observaciones sobre la 

métrica de as-Sustari, por Federico Corriente; Introduction à la philosophie islamique, par El 

Ghannouchi; La estancia del padre Girón en Mequinez (1766), por Arribas Palau; Las relaciones 

hispano-marroquíes en el siglo XIX, por Morales Lezcano; El arco: tradición e influencias islámicas en 

el románico del reino de león, por E. Fernández González, etc.   15€ 

 

19502. MIGUEL CRUZ HERNANDEZ: El pensamiento de Ramón Llull. Artes Gráficas Soler. Valencia. 

1977. 19cm. 452pgs. + 22 láms. fuera de texto. Incluye un apéndice con una completísima bibliografía 

de Ramón Llull, que abarca desde la pág. 405 a la 449.    16€ 

 

19729. JEAN PAUL SARTRE: La república del silencio. Estudios políticos y literarios. Traducción de 

Alberto Luis Bixío. Editorial Losada. Buenos Aires. 1960. 21cm. 199pgs.   16€ 

 

19734. PEDRO KROPOTKIN: Los tiempos nuevos. Traducción de Juan J. Rubio. Editorial Atlante, 

Barcelona, sin año (hacia 190…) 17cm. 96pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Raro en comercio.   28€ 

 

19774. A. CUVILLIER: Manuel de Philosophie, à l’usage des Classes de Philosophie et de premiére 

Supérieure. Tome I. Introduction générale: Phychologie. Libarire Armad Colin. Paris, 1931. 22cm. 

XXXIX + 722pgs. + 1h. de colofón. Con 90 fotos y figs. en el texto.    22€ 

 

19816. LUDUS. Cine, arte y deporte en la literatura española de vanguardia. Edición de Grabiele 

Morelli. Pre-Textos. Valencia, 2000. (Imp. Graphic, de Quart de Poblet).24cm. 488pgs. Coordinado por 

este conocido hispanita italiano, se analiza el motivo del ludus en la literatura española de los años 

veinte, con una serie de artículos, tales como: El arte como juego lúdico de Manuel Machado en el cine 

y los toros, por Rafael Alarcón Sierra.- Ortega, filósofo mondain o metafísico de los lúdico, por Luis de 

Llera.- Gómez de la Serna: Humor, incongruencia y ludus, por María José Flores.- Rostros ocultos de 

Salvador Dalí, por Domingo Ródenas.- La literatura lúdica de Picasso, por Jiménez Millán.- La jinojepa 

de Gerardo Diego, por Grabilele Morelli.- Un partido de futbol visto por Alberti, por Carlos Meneses.- 

En vez de vinagre, yodo: Buñuel deportista, por Sánchez Vidal.- Cuatro guiones del cine mudo 

español, por Rafael Utrera.- El elemento cinematográfico en la revista Grecia, por Laureano Núñez 

García, etc.    28€ 

 

19883. ERNESTO HAECKEL, profesor de la Universidad de Jena: Ensayos de psicología celular. La 

perigénesis de las plastídulas. Traducción (y prólogo) de Antonio Zozaya. Biblioteca Económica 

Filosófica. Madrid, 1889. 15cm. 168pgs. Enc. de la época, en plena tela. Exlibris de anterior poseedor, 

que lo fue el bibliófilo Jaime Masaveu. Escaso en comercio.  35€ 

 

19925. EUGENIO TRIAS: Teoría de las ideologías. Primera edición. Barcelona, 1970. 18cm. 153pgs. 

+2h. de índice.   8€ 



 

19934. JOSÉ FERRATER MORA: Las palabras y los hombres. Barcelona, 1972. 19cm. 152pgs. +1h. de 

índice.   8€ 

 

20005. CONDORCET: Esquise d’un tableau historique des progres de l’esprit humain. Introduction et 

notes par Monique et François Hinker. Les Classiques du Peuple. Editions Sociales. Paris, 1966. 18cm. 

286pgs. +1h. de colofón. Fue la obra póstuma de este gran pensador y humanista.    12€ 

 

20207. HERBERT MARCUSE: El hombre unidimensional. Ensayo sobre la ideología de la sociedad 

industrial avanzada. Traducción de Antonio Eloeza. Barcelona, 1969. 18cm. 286pgs. +3h. de índice y 

colofón.  8€  

 

20208. HERBERT MARCUSE: Eros y civilización. Traducción de Juan García Ponce. Barcelona, 1969. 

18cm. 253pgs. +3h. de índice y colofón.    8€ 

 

20219. KARL LÖWITH: De Hegel à Nietzsche. Traduit de l’allemand par Rémi Laureillard. (Colección) 

Bibliotèque de Philosophie. Paris, 1969. 23cm. 467pgs. + 1h. de colofón.   16€ 

 

20236. P. JESUS BUJANDA, S. I.: Teología moral para los fieles. Madrid. 1948. 8º 446pgs. +1h.  Enc. 

original en plena tela.      10€ 

 

20368. JUAN ZARAGÜETA BENGOECHEA: Perspectiva actual para una Filosofía crítica. Madrid. G. 

Bermejo, impresor. 1934. 24cm. 42pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del autor al intelectual Miguel 

Artigas.     16€ 

 

20708. Caroli Antonii Lib. Baron. de Martini (Karl Anton von Martini, nacido en Revò en 1726, en el 

Trentino austriaco –hoy Italia-): De Jure Naturae Positiones, dilucidiori stylo et ordine a Doct. Josepho 

Fernandes Alvares Fortuna. Liber I. Pars I (et Pars II). Conimbricae. Typis Academicis. MDCCCXV. 8º 

LIII +512pgs. Con buena enc. de la época (en buen estado) con el lomo cuajado. Aunque dice Liber I, 

es obra completa. Véase: https://babel.hathitrust.org/cgi/pt?id=uc1.a0000628719;view=1up;seq=542      

120€ 

 

20718. LUCIO GIL FAGOAGA: Exposición y crítica de la Crítica de la razón pura de Manuel Kant. 

Madrid. Imp. de El Mentidero. 1917. 19cm. 87pgs. Ejemplar intonso. Rara primera obra de este 

profesor y filósofo, muy difícil de encontrar en comercio.  38€ 

 

20792. JOSE ORTEGA Y GASSET: La caza y los toros. Colección Austral. Madrid, 1962. 18cm. 179pgs. 

+1 lám. 6€ 

 

20793. JOSE ORTEGA Y GASSET: La caza y los toros. 2ª edición, Revista de Occidente. Madrid, 1968. 

18cm. 198pgs. +1 lám.  6€ 

 

20794. JOSE ORTEGA Y GASSET: La caza y los toros. 2ª edición, Revista de Occidente. Madrid, 1968. 

18cm. 192pgs. +1 lám.  8€ 

 

21350. FELIX DUQUE: ¿Hacia la paz perpetua o hacia el terrorismo? Ediciones Pensamiento. Madrid, 

2006. 16cm. 53pgs. +1h.  8€ 

 

21391. FERNANDO SAVATER: Las preguntas de la vida. 6ª edición. Barcelona, 2000. 22cms. 286pgs. 

+ 2h. de índice y colofón + varias láms. fuera de texto.   12€ 

 

21491. Camilo Barcia Trelles, Alvaro d’Ors, Amadeo Fuenmayor, Laureano López Rodó, Salvador 

Lissarrague, Paulio Pedret y Luis Legaz Lacambra: Francisco de Vitoria (MDXLVI-MCMXLVI). 

Universidad de Santiago. Madrid, 1947. 20cm. 336pgs. +1h. de colofón. Ejemplar intonso. Interesante 

libro homenaje conmemorando el IV Centenario de la muerte del inmortal dominico.   34€ 

 

21740. BLASIO BERAZA, S. I. (Blas Beraza Gorostiaga): Tractatus de Deo Elevante de peccato originali 

de novissimis. Cursus Theologicus Oniensis. Imp. Eléxpuru hermanos, de Bilbao. 1924. 25cm. 

XXIV+701pgs. Raro en el mercado.    36€ 

 

https://babel.hathitrust.org/cgi/pt?id=uc1.a0000628719;view=1up;seq=542


21868. PAUL JOÜON, S. J., professeur a l’Institute Biblique: Grammaire de l’Hébreu Biblique. Edition 

corrigée de la de Rome de 1923. Printed in Graz, Austria, 1965. 24cm. XIIpgs. de avant propos + 

542pgs. + un Anejo con 79pgs., del mismo autor, titulado Paradigmes et Index. Todo el conjunto con 

enc. editorial en un volumen en plena tela estampada. Esta gramática de Joüon continúa siendo un 

referente hoy en día.   46€ 

 

21871. LEON ROTH, ancien recteur de l’Université de Jérusalem: La pensée juive, facteur de 

civilisation. Unesco. Paris. 1954. 22cm. 71pgs. +2h.  8€ 

 

21998. HENRY CORBIN: Histoire de la philosophie Islamique. I. Des orígenes jusqu’a la mort 

d’Averroes (1198). Avec la collaboration de Seyyed Hosseï Nasr et Osman Yahya. Gallimard. Paris, 

1964, 17cm. 383pgs.   14€ 

 

22477. LUIS QUESADA: La libre elección. Gráficas Tirvia, Sevilla, sin año (hacia 1953). 20cm. 46pgs. 

+1h. Ejemplar intonso e impecable.  10€ 

 

22558. ALFONSO DE LA TORRE: Visión deleitable. Estudio preliminar de Hipólito Escolar. Madrid, 1983. 

4º mayor (26cm.) 32pgs. + la edición facsímil de 1485 en Tolosa (Toulouse) por Juan Parix, con un 

total de 101 folios (202pgs.) + 2 h. finales de índice. Buena enc. en hol. piel con nervios y doble 

tejuelo.   28€ 

 

24352. FOSTER WATSON, M. J. Parmentier y M. Ch. Peynaud: Vives. Ciencia y Educación. Madrid, 

1923 (en el lomo). 19cm. 120pgs. + 4h. de índice y catálogo de esta Colección. Ejemplar intonso. 

Contiene ls siguientes artículos: El padre de la psicología moderna. Vives y sus doctrinas pedagógicas. 

Juan Luis Vives: sus teorías de la educación. La pedagogía de Vives.   14€ 

 

24422. JUAN LUIS VIVES: Introducción a la sabiduría. Nota preliminar por Francisco Alcayde Vilar. 

Madrid, 1944. 20cm. 175pgs.   10€ 

 

24436. ELOY GUERRA BALLESPIN: El primer teórico español anticomunista. Centro de Estudios 

Sindicales. Madrid, 1957. 23cm. 94pgs. Estudia la figura de Luis Vives.    10€ 

 

24617. AFRICANO ALEJANDROVICH SPIR: La norma mental (ensayos de filosofía crítica). Traducción 

(y nota biográfica del autor) de Rafael Urbano. Biblioteca Científico-Filosofica. Madrid, 1904. 19cm. 

IV+246pgs. +1h. Ejemplar intonso.   20€ 

 

24618. C. WAGNER: Junto al hogar. Versión española de H. (Hermenegildo) Giner de los Ríos. 

Biblioteca Científico-Filosófica. Madrid, 1920. 19cm. 317pgs. +1h. de índice Ejemplar intonso.   16€ 

 

24630. M. FERRAZ, prof. de filosofía de la Universidad de Lyon: Filosofía del deber. Traducción de J. 

Moreno Barutell. La España Moderna. Madrid, 1922. 22cm. 407pgs. + 2h. Enc. nueva en similpiel, con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€ 

 

24845. Actas del V Congreso Internacional de Filosofía Medieval. Tomo II (de dos). Madrid, 1979. 

21cm. Desde la pág. 707 a la pág. 1399 + 6h. de índices de los dos tomos. Inútil destacar la calidad 

de las ponencias y comunicaciones presentadas por los diferentes autores, muchas de ellas centradas 

sobre la figura de Averroes.   18€ 

 

24868. TH. RIBOT: La herencia psicológica. Traducción de Ricardo Rubio. Biblioteca Científico – 

Filosófica. Madrid, 1928. 23cm. XVI + 395pgs. Ejemplar intonso e impecable.  14€ 

 

24928. JULIAN MARIAS: Una vida presente. Memorias 3 (1975-1989). Alianza Editorial. Madrid, 1989. 

20cm. 409pgs. + 16 láms. con fotos, fuera de texto.  12€ 

 

25116. Lao Zi (El libro del Tao). Traducción, prólogo (muy extenso, hasta la pág. LXVIII) y notas por 

Juan Ignacio Preciado. Edición Bilingüe. 2ª edición. Madrid. 1981. 20cm. LXVIII + 278pgs. Enc. 

editorial en plena tela.  14€ 

 

25158. EUGENIO D’ORS: Las ideas y las formas. Aguilar. Madrid, 1966. 19cm. 132pgs. + 9 láms. 

Fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.   10€ 

 



25221. JAIME BALMES: Filosofía fundamental. Tercera edición. Barcelona. Imp. del Diario de 

Barcelona. 1860. 4 Tomos (obra completa) en tamaño 19cm. con 231pgs. 227pgs. + 5 h. 221pgs. y 

240 pgs. + 5 h.   Con buena enc. uniforme de la época en dos volúmenes, en hol piel con nervios y 

puntas.   38€ 

 

25823. F. (Francisco) GINER DE LOS RIOS: Filosofía y sociología. Estudios de exposición y de crítica. 

Barcelona. Imp. de Henrich y Cía. 1904. 8º 185pgs. + 3h. de índice. Enc. de la época en hol. piel, 

conservando las cubiertas originales.  24€ 

 

26020. Bracara Augusta. Revista Cultural da Câmara Municipal de Braga. Vol. III. Abril de 1952. 

Núms. 3-4 (20-21). 24cm. Desde la pág. 259 a la 402. Número monográfico dedicado a 

conmemorar el IV Centenario del nacimiento del médico y filósofo renacentista portugués 

Francisco Sanches, con artículos de Sergio da Silva Pinto, Luis de Pina, Severiano Tavares et allí.   

14€ 

 

26044. VICENTE BLANCO GARCIA y José Orlandis Rovira: Texto latinos, patrióticos y jurídicos. 

Pamplona, 1954. Imp. de la Editorial Gómez. 23cm. 133pgs. + 1h. de índice. Ejemplar intonso.   12€ 

 

26117. Alexis Carrel. La incógnita del hombre (El hombre, ese desconocido). Barcelona, Editorial 

Iberia, 1949. 8º. 375pgs. Portada a dos tintas. Firma manuscrita. Tela editorial con estampaciones 

doradas. Alexis Carrel (1873-1944) fue un biólogo, médico, investigador científico y escritor francés. 

Por sus contribuciones a las ciencias médicas fue galardonado con el premio Nobel de Fisiología o 

Medicina en 1912.    16€ 

 

26141. PEDRO DE RIVADENEIRA: Tratado de la tribulación. Biblioteca Clásica Española. Barcelona. 

1885. 21cm. IX + 321pgs. Buena enc. editorial en tela estampada y decorada, con los cortes tintados.   

24€ 

 

26296. Maritain, Jacques. El hombre y el estado. Madrid, Ediciones Encuentro, 1983. Primera edición 

española. 4º. 236pgs. Cubiertas originales ilustradas. Jacques Maritain n. de París, 1882, fue un 

filósofo católico francés, principal exponente del humanismo cristiano.    12€ 

 

26554. JULIAN MARIAS: Ataraxía y alcionismo. Colección El Alción. Madrid, 1957. 18cm. 40pgs.   10€ 

 

26565. Pemartín, José. Introducción a una filosofía de lo temporal: doce lecciones sobre espacio - 

tiempo - causalidad. Conferencias destinadas al curso para estudiantes universitarios... por la revista 

Acción Española. Sevilla, Imp. Álvarez y Zambrano, 1937. 23cm. 255pgs. + 1 h. de colofón. Cuidada 

edición en papel de alto gramaje. Bella encuadernación holandesa con puntas; doble tejuelo, nervios y 

hierros dorados en el lomo, conservando las cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa del autor al 

político Antonio Goicoechea.  34€ 

 

26583. Algunos opúsculos de Arturo Schopenhauer. Prologados y traducidos del alemán, por Fulgencio 

Egea Abelenda. Madrid. 1921. 22cm. 146pgs. +1h. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.   

16€ 

 

26719. FERNANDO DE ZEVALLOS: La falsa filosofía o El ateísmo, deísmo, materialismo y demás 

nuevas sectas convencidas de crimen de Estado contra los soberanos y sus regalías, contra los 

magistrados y potestades legítimas : se combaten sus máximas sediciosas, y subversivas de toda 

sociedad, y aun de la humanidad : tomo primero, Aparato que contiene avisos y prevenciones para 

dicha obra escrita por Fr. Fernando de Zevallos, Monge Gerónimo del Monasterio de San Isidro del 

Campo. Madrid. En la imprenta de D. Antonio Sancha. Año de 1775. Segunda impresión (la primera es 

del año anterior de 1774). 22cm. con Portada + 11h. con la Tabla del aparato de la obra + 402pgs. + 

11h. con el Indice de las cosas más notables. Texto con apostillas marginales impresas. Texto a toda 

plana con apostillas marginales, reclamos y notas fileteadas a pie de página. Capitulares ornadas y 

cabeceras. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar 

muy limpio. Aunque el CCPBE dice (CCPB000058981-0) que este ejemplar tiene [52], 402, [22] p., 

entendemos que nuestro ejemplar está completo y sin que le falte ninguna hoja. El ateismo, deismo, 

materialismo y demás nuevas sectas convencidas de crimen de estado.    80€ 

 



26779. Xenius (seudónimo de Eugenio D’Ors): Flos sophorum. Ejemplario de la vida de los grandes 

sabios. Ilustraciones (algunas a plena página y son retratos de los grandes sabios) de Celedonio 

Perellón. Madrid, 1963. 24cm. 94pgs. + 1h. de colofón.   12€ 

26786. Antología de Ramón Llull. Prólogo (hasta la pág. 47) y notas preliminares por el Padre Miguel 

Batllori, S. J. Traducción y revisión crítica por Ana María de Saavedra y Francisco de Paula Samaranch. 

Madrid, 1961. 20cm. 267pgs. + 1h. de índice. Se recogen fragmentos de las siguientes obras: 

Blanquerna, Félix y Desconsuelo.   10€ 

 

26901. P. GABINO MARQUEZ, S. J. (Gabino Márquez Moreno): Exposición de los principales sistemas 

filosóficos. Textos de filosofía (tercer curso). Madrid. Editorial Bibliográfica Española, sin año (hacia 

1944). 22cm. 196pgs. + VI pgs. con una tabla cronológica + 3h. de índice y erratas.   16€ 

 

27503. Russell, Bertrand. Authority and the individual. The Reith lectures for 1948-9. London, George 

Allen and Unwin LTD, 1949. 8º mayor. 125pgs. Tela con sobrecubiertas. Fotografía del autor por Jane 

Bown. Primera edición de la primera de las Conferencias Reith de 1948-49, claves para entender la 

política y su filosofía.    26€ 

 

27515. Discurso leído en la Universidad Literaria de Sevilla, en el acto de la apertura del curso 

académico de 1902 a 1903, por el Dr. D. José de Castro y de Castro, catedrático de Lógica 

Fundamental. Sevilla. Imp. Papelería Sevillana, 1902. Folio (31cm.) 34pgs. El título del discurso es: 

“De lógica”. Rústica original en estado impecable a pesar de su tamaño.   24€   

 

27579. EMETERIO MAZORRIAGA: Platón el Divino. Estudio Preliminar a la traducción directa de sus 

“Diálogos”, por… Tomo II: Documentos platónicos. Madrid, sin año (hacia 1929). 19cm. VIII + DXLIII 

+ 1h. Enc. nueva en similpiel. Con dedicatoria autógrafa del autor.    14€ 

 

27582. Sartre, Heidegger, Jaspers y otros: Kierkegaard vivo. Coloquio organizado por la Unesco en 

Paris en Abril de 1964. Traducción de Andrés-Pedro Sánchez Pascual. Madrid. Segunda edición. 1970. 

18cm. 241pgs. + 1h. de índice.   12€ 

 

27585. C. G. JUNG: Paracélsica. Versión castellana de Eduardo García Belsunce. Sur. Buenos Aires, 

139pgs. + 1h. de colofón + 3 láminas fuera de texto. Ejemplar intonso.   14€ 

 

27596. OCTAVIO CORBALAN: Utopía y realidad del erasmismo español. Imp. de la Universidad de 

Tucumán (Argentina). Sin año (pero 1954). 23cm. 41pgs. + colofón.   12€ 

 

27597. MIGUEL OROMÍ, O.F.M.: Polémica de dos filosofías. Madrid, 1956. 22cm. 208pgs. + 3 h. de 

índice y colofón.   12€ 

 

27598. NAZARIO DE SANTA TERESA, O.C.: Filosofía de la mística. Análisis del pensamiento español. 

Madrid, 1953. 20cm. 507pgs. + 2h. de índice y colofón. Ejemplar intonso e impecable.  12€ 

 

27605. MIGUEL OROMÍ, franciscano: Ortega y la filosofía. Seis glosas. Madrid, 1953. 20cm. 358pgs. + 

2h. de índice.    12€ 

 

27684. FELIX LE DANTEC: Las influencias de los antepasados. Versión española de José Muñoz 

Escamez. Biblioteca de Filosofía Científica. Madrid, 1907. 18cm. 329pgs. Enc. nueva en similpiel con 

guardas en papel de aguas.   26€ 

 

27694. PAUL VIGNAUX: El pensamiento en la Edad Media. Traducción de Tomás Segovia. México, 

1958. 17cm. 207pgs. + colofón. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   14€ 

 

27706. GEORGES GURVITCH: Proudhon. Sa vie, son oeuvre avec un exposé de sa philosophie. Col. 

Philosophes. París, 1965. 19cm. 116pgs.   12€ 

 

27813. ANTONIO J. DIEGUEZ LUCENA: La Teoría de las Ciencias Morales en John Stuart Mill. 

Universidad de Málaga. Málaga, 1988. 21cm. 316pgs.   12€ 

 



27814. ANTONIO ZOZAYA: Libertad, propiedad y alma colectiva. Con un discurso apologético de Rafael 

Altamira y Crevea. Madrid, Librería Beltrán, 1935. 22cm. 199pgs. + 5h. de índices y colofón. Enc. 

editorial en plena tela estampada.   14€ 

 

27828. Pater, Walter. Marius der epikureer. Erschinen, Im Insel, Leipzig, 1908. 2 tomos (obra 

completa) en 8º. I: 237 p. II: 218 p. Tela editorial con estampaciones doradas. Muy escaso en 

comercio. [Mario el epicúreo es una novela filosófica del escritor inglés Walter Pater publicada en 1885. 

Su trama se desarrolla en la Roma de los Antoninos (concretamente de Marco Aurelio). La novela es la 

realización del ideal de Pater de una vida estética, su culto a la belleza y su teoría del efecto 

estimulante en la búsqueda de la belleza como un ideal en sí mismo. El principio y el final de esta 

novela filosófica, muestran la nostalgia que el autor sentía por el ambiente, los rituales y las creencias 

religiosas que él había perdido].  24€ 

 

27961. ANTONIO CAMPILLO: Adiós al progreso. Una meditación sobre la Historia. Barcelona, 1985. 

20cm. 126pgs. + 1h. de índice.    10€ 

 

28142. Bhagavad-Gita o canto del bienaventurado. Traducción del sánscrito, prólogo y notas de José 

Barrio Gutiérrez. Biblioteca de Iniciación Filosófica. Buenos Aires, 1970. 8º 121pgs. + 3h. de índice y 

colofón. Bhagavad-Gita es un porma místico-filosofico de la India, escrito en el siglo II a. de J.C.  10€ 

 

28169. J. G. FICHTE: El destino del hombre. El destino del sabio. Traducción directa del alemán por 

Eduardo Ovejero y Maury (n. de Madrid). Colección de Filósofos Españoles y Extranjeros. Madrid, 

1913. 18cm. 414pgs. Sin duda la obra las dos obras capitales de Fichte, el padre del llamado 

“idealismo alemán”. Primera traducción española, rara en comercio y solo 2 ejemplares en CCPBE.  

38€ 

 

28174. JOSE ORTEGA Y GASSET: Unas lecciones de Metafísica. Tercera edición. Alianza. Madrid, 1970. 

18cm. 230pgs.    10€   

 

28175. DIDEROT: Escritos filosóficos. Introducción (hasta la pág. 17), traducción y notas de Fernando 

Savater. 18cm. 256pgs. + 5h. de índice. Ejemplar en estado impecable.  14€  

 

28177. JOSE FERRATER MORA: La filosofía actual. Tercera edición. Madrid, 1973. 18cm. 206pgs.   10€    

 

28178. EMILIANO AGUADO: Ortega y Gasset. Madrid, 1970. 17cm. 198pgs. + 1h. de índice. Enc. 

editorial en plena tela estampada.   10€     

 

28179. ECKEHART: El libro del consuelo divino. Traducción del alemán y prólogo (hasta la pág. 16) de 

Alfonso Castaño Piñán. Buenos Aires, 1953. 8º 91pgs. + 2h. de índice y colofón.  10€   

 

28213. F. DE HOVRE: Ensayo de filosofía pedagógica. Traducción de José María Bernáldez. Prólogo 

(hasta la pág. 9) de Juan Zaragüeta. 4º edición. Madrid, 1952. 20cm. 391pgs. Enc. editorial en plena 

tela.   14€   

 

28248. Sartre, Jean-Paul. Las palabras. Traducción de Manuel Lamana. Buenos Aires, Losada, 1966. 

8º. 163 p. Cubiertas originales ilustradas. Jean-Paul Charles Aymard Sartre (1905 - 1980), fue un 

filósofo, escritor, novelista, dramaturgo, activista político, biógrafo y crítico literario francés, exponente 

del existencialismo, posmodernismo y del marxismo humanista. Fue galardonado como Premio Nobel 

de Literatura, pero lo rechazó explicando que él tenía por regla rechazar todo reconocimiento o 

distinción y que los lazos entre el hombre y la cultura debían desarrollarse directamente, sin pasar por 

las instituciones establecidas del sistema.   14€    

 

28287. García, Juan Justo. Elementos de verdadera lógica: compendio ó sea estracto de los elementos 

de ideología del senador Destutt-Tracy. Madrid, Imp. de don Mateo Repullés, 1821. 8º mayor. XVI p, 

365 p, 3 h. Enc. de la época en plena piel, con ligeras rozaduras, lomo con tejuelo y ruedas doradas. 

Cortes tintados. Ejemplar muy limpio. Juan Justo García fue catedrático de matemáticas y diputado por 

Extremadura a las Cortes de 1820 y 1821.   60€     

 

28446. Ortega y Gasset, José. Tres ensayos sobre la mujer. Barcelona, Almacenes Generales de Papel, 

1972. 4ª apaisado. 67 p. Numerosas ilustraciones a toda página. Cubiertas originales ilustradas. Tirada 

no venal fuera de comercio, de los cuales los 500 primeros van numerados (ejemplar nº 243).    20€    



 

29076. JAIME BALMES: Curso de Filosofía elemental, por...Etica. Sexta edición. Barcelona. Imp. 

Barcelonesa, 1883. (enc. junto con) Curso de Filosofía elemental, por Don Jaime Balmes. Historia de 

la Filosofía. Séptima edición. Barcelona. Imp. Barcelonesa, 1884. Las dos obras encuadernadas en un 

volumen en tamaño 8º con VIII +183pgs. y 189pgs. Con buena enc. de la época en plena piel (pasta 

española) con tejuelo y el lomo cuajado.  36€     

 

29077. JAIME BALMES: Curso de Filosofía elemental, por...Lógica. Sexta edición. Barcelona. Imp. 

Barcelonesa, 1882. (enc. junto con) Curso de Filosofía elemental, por Don Jaime Balmes. Metafísica. 

Séptima edición. Barcelona. Imp. Barcelonesa, 1883. Les dos obras encuadernadas en un volumen en 

tamaño 8º con 142pgs. + 1h. de índice y 317pgs. Con buena enc. de la época en plena piel (pasta 

española) con tejuelo y el lomo cuajado.  36€     

 

29093. P. Jose Mendive. Elementos de Psicología. Segunda edición. Valladolid. Imp. de la Viuda de 

Cuesta e Hijos. 1886. 21cm. 394pgs, + 2h. de índice. Enc. editorial en plena tela estapada.    24€     

 

29094. P. José Mendive. Elementos de Ontología. Segunda edición. Valladolid. Imp. de la Viuda de 

Cuesta e Hijos. 1884. 21cm. 266pgs, + 2h. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.    24€   

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen 

cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También 

podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc


LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
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LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos 

o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 
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LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
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